

КОМСОМОЛЬСКИЙ БЛОК

→ БОЛЬШОМУ БЕТОНУ —
ШИРОКОЮ ДОРОГУ →

Редакция «Огней Саян» уже сообщала о том, что в УОС создан комсомольский штаб ударного объекта — правобережного котлована. Молодые строители управления, стремясь шире развернуть подготовку скального основания и укладку бетона, выступили с ценной инициативой — всем членам ВЛКСМ отработать на важном объекте по 8 часов.

Один из блоков шестой секции раздельного устоя так и назван «Комсомольский». Все работы будут выполняться на нем во внеурочное время. Молодые строители с большим подъемом приступили к делу. Их горячее стремление — внести большой вклад в успешное выполнение заданий пятилетки — достойно высокой похвалы и подражания. Верится, что патриотическому примеру последуют и другие комсомольцы подразделений строительства.

Работы на комсомольском блоке начались. Сегодня мы помешаем репортаж плотника-бетонщика, комсорга бригады В. Ветошкина — Миндара Халикова об ударном труде звена Урала Рузыкулова, которое первым заступило на вахту на переднем крае стройки.

ДЕНЬ ПЕРВЫЙ

КАК всегда, в этот низовал автобус, привез день у нас смена была трудная, напряженная. Шли последние минуты подготовки блока к укладке бетона. Время прошло, кажется, незаметно. Но вот и конец смены. Пора по домам. Но тут кто-то предложил:

— Может, ребята, останемся, потрудимся еще на нашем комсомольском?

Первыми поддержали коммунисты Борис Тарасов, Ростислав Цыкало. За ними откликнулись Евгений Касай, Василий Грецких, Виталий Соловьев, Юрий Крохин, Федор Заболотский и другие. Всего осталось на вторую, ударную смену 15 плотников-бетонщиков. К нам в бригаду совсем недавно пришли Михаил Механишин, Анатолий Шатохин, Николай Чечиков, Вячеслав Ковалчук и Василий Черноусов. Они тоже оказались в рядах добровольцев.

Перед этим отдохнули. Ребята говорили о том, как лучше начать работу, как сделать расстановку сил. Потом приступили к делу, к своей обычной ежедневной работе. И все-таки в чем-то чувствовалось особое настроение. Еще бы! Ведь сейчас трудимся на своем блоке, который станет для нас заветным, памятным каждому. Застучали отбойные молотки, в бадью полетели острые обломки скалы. Буквально за полчаса она была полной.

Не забыл о добровольцах и секретарь комитета комсомола Володя Белодуцкий. Он быстро орга-

Год издания 4-й

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА
И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ФЭС

№ 28 (378) ◆ Суббота, 7 апреля 1973 г. ◆ Цена 1 коп.

◆ НА ПУСКОВОМ ОБЪЕКТЕ ◆

КВАРТАЛЬНЫЙ ПЛАН ПЕРЕВЫПОЛНЕН

В 1973 году сдать в эксплуатацию первую очередь камнеобрабатывающего завода — с такой мыслью трудится коллектива третьего участка, которому поручен объект народнохозяйственного значения. Свое искреннее намерение люди подкрепляют делами.

Всем плотникам-бетонщикам, каменщикам, бригадиром, всем руководителям приятно сознавать, что их усилия приносят положительные результаты. Квартальный план строительно-монтажных

работ собственными силами перевыполнен.

В марте большого успеха достигла бригада изоляционистов Тамары Шлычковой. Все выполненные ими работы признаны с оценкой «отлично». Сейчас, с наступлением погожих дней, коллектив усиливает темпы труда. В минувшую неделю бригада изолировала кровлю на тарном отделении. Впереди-главный корпус.

По-ударному несут вахту плотники-бетонщики Николая Савчука. Они

форсируют водозаборное сооружение. Перед этим полностью сделаны под монтаж и отделку котельную камнеобрабатывающего завода.

Высоко держат честь передовиков плотники-бетонщики Анисима Размакина и каменщики Константина Кустова. Коллектив первой бригады готовят склады сырья № № 1 и 2, а второй — выкладывает стены канализационной насосной.

В. НЕЖДАНОВ,
начальник третьего участка СМУ-1



ФОТО-
информация

ЗА СУТКИ
БРИГАДА
Ветошкина
УЛОЖИЛА
600
КУБОМЕТРОВ
БЕТОНА!

НАД Саянами уже давно рассвело. Только в котловане от высоких гор еще лежит густая тень. 4 апреля для звена В. И. Чеснокова из бригады Северодвинска Ветошкина, которое работало в ночной смену, было особенно напряженным. Машины с бетоном подходили бесперебойно. Строповщик Александр Корецкий, который работает плотником-бетонщиком совсем недавно, со своими обязанностями справлялся отлично, как настоящий строитель. За смену привезено 236 кубометров бетона. Рекордная цифра.

А за сутки 4 апреля бригада привезла 600 кубометров бетона. Честь и слава героям стройки!

НА СНИМКАХ:

1. Принимает бетон звено Андрея Епсеева из бригады В. И. Ветошкина, 9-я секция раздельного устоя.

2. Плотники-бетонщики трудятся дружно, они бетон вибрируют с большим старанием.

3. Электросварщик Миндар Халиков. Он на стройке работает с 1971 года, в бригаде В. Ветошкина возглавляет комсомольскую группу.

Фото П. ДЕМЕНТЬЕВА



Наши дела

Основной объект бригады плотников-бетонщиков первого участка УОС Анатолия Кравчука — сооружение страйблаборатории нового бетонного завода. Сейчас здесь уже начата кирпичная кладка.

Хорошо трудятся в нашем коллективе плотники-бетонщики Владимир Иванович Калиников, Николай Федорович Шварзин, Геннадий Иванович Иванов и другие.

В. СОЛДАТОВ,
плотник-бетонщик

Дружные

В течение всей зимы жилые и общественные помещения поселка Черемушки бесперебойно обеспечиваются теплом и горячей водой. За это большой благодарности заслуживает коллектив маузерной котельной, где начальником Григорий Иванович Беспалов.

В котельной в образцовом состоянии содержится оборудование, экономично расходуется горючее. Только за март его сбережено почти на 500 рублей.

Н. ВИКТОРОВ,



тай для КВГС-101 у раздельного устоя.

Уже смонтировано 25 метров этой железной дороги для монтируемого крана. Скоро бригада приступит к монтажу

крана. Хорошо трудаются на этом объекте монтажники Александр Богатырев, Петр Хурачкин и другие.

С. СИМОНЕНКО.

ИДЕТ МОНТАЖ ПОДКРАНОВЫХ ПУТЕЙ

Широким фронтом разворачиваются работы в котловане первой очереди. Рядом с бри-

гадами плотников-бетонщиков по-ударному несут вахту коллектива других подразделе-

ний. Бригада монтажников А. Г. Алесева успешно продолжает монтаж подъездных пу-

тей для КВГС-101 у раздельного устоя.

Уже смонтировано 25

метров этой железной

дороги для монтируемого

крана. Скоро бригада

приступит к монтажу

крана. Хорошо трудаются на этом объекте

монтажники Александра Богатырева.

Петр Хурачкин и другие.

С. СИМОНЕНКО.

